Exercice 1

1) 2 est une racine évidente, donc on peut faetoléspolynéme par x — 2.

P(x) = (x — 2)(ak + bx + ¢) = at + b + cx - 2axX — 2bx - 2¢c = aX+ (b - 2a)X + (c - 2b)x—2c
a=-2
b-2a=5]2>7

Par identification des coefficient c—2b=8 b=1 Donc P(x) = (x - 2)(-2+ x + 10)

c=10
-2¢ =-20
-2 est racine évidente donc P(x) = (X — 2)(X +2(* 5)
2) -2 +6X —5> X —8x + 15= -2 + 5 + 8x — 20. Donc il faut étudier le signe de P(x)

X - 00 -2 2 5/2 +00
X—2 - - 0o + +
24+ x + 10 - 0 + +0 -
P(x) + 0 - 0 +0 -

Donc S=]+;-2[[0]2;5/2]

Exercice 2

C’est une équation du second dedré (2af — 4(3& — 3a + 1) = 42— 128 + 12a— 4
= 4(-2& +3a—1) = 4(a—1)(-2a + 1) (1 racine évidente

a |-« 1/2 1 oot
A% — 0 + 0 -
Poura<1/2 eta> 1, I'équation n’a pas de sotutPour a = 1/2 et a = 1, I'équation admet
une solution. Pour 1/2 < a < 1, I'équation admeixdsolutions.

Exercice 3
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Exercice 4
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Posons f(x) =§— sur JO ; +eo[. Alors f(x) =

e">0,><2>0doncf‘estdusignedex—l.1
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Donc e est le minimum de f sur ]O pef, c’est-a-

dire : pour tout X1 ]0 ; +oo] gz e.
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